

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες... **Δεν θα ήθελα** να υποτιμήσω καθόλου τους Σπάρτανς που υποδεχόμαστε την Κυριακή στο γήπεδό μας – εφ' όσον ο καιρός και τα «Μπουλντόκ» που διαφεντεύουν τις αθλητικές εγκαταστάσεις το επιτρέψουν- όμως με το σύνολο του Ολύμπικ να έχει δέσει σαν ομάδα και «κλειδιά» ποδοσφαιριστές που ξεκίνησαν κάπως χαλαρά τη σεζόν να βρίσκουν τους ρυθμούς και την φόρμα τους, είμαι σίγουρος ότι θα προσθέσουμε ακόμη τρεις βαθμούς στον λογαριασμό μας στον πίνακα της βαθμολογίας.

Η άνοδος της φόρμας του Χάρντ Γκαϊτατζή και ο δρόμος που βρίσκεται εύκολα πλέον στα αντίπαλα δίχτυα με κάνει να νιώθω σίγουρος ότι έχουμε έναν ποδοσφαιριστή που ξέρει καλό τόπι αλλά και δίνει λύση στο σκοράρισμα. Είναι γνωστό ότι οι φίλοι της ομάδας επανειλημμένα έχουν δηλώσει σε αυτή τη στήλη ότι χρειαζόμαστε ένα στράικερ που θα έχει ουσία και θα μετουσιώνει τις ευκαιρίες σε γκολ, ζητώντας από την διοίκηση να ψάξει για ποδοσφαιριστή για την θέση εννέα που θα ζορίζει τις αντίπαλες άμυνες. Πιστεύω ότι ο Χάρντ που θέλει απ' ό,τι γνωρίζω να παίξει δεκάρι, είναι ο ποδοσφαιριστής που μπορεί να δώσει λύση μπροστά από τις αντίπαλες εστίες.

Όσο αφορά τώρα την δυναμικότητα των αντιπάλων μας αυτήν την εβδομάδα, θα ήθελα πολύ οι ποδοσφαιριστές μας να μην δώσουν χώρο να αναπτυχθούν και να δημιουργήσουν καταστάσεις τρεις ποδοσφαιριστές κλειδιά των Σπάρτανς. Μιλώντας με τον καλό συνεργάτη Γιάννη Μαυρίδη που έχει παρακολουθήσει τους μεθαιριανούς μας αντιπάλους αρκετές φορές όπως κι εγώ. Σασάκι, Νακαμούρα και Ντα Σιλβα είναι τρεις ποδοσφαιριστές που πρέπει να προσέξουμε ιδιαίτερα και κυρίως τον Σασάκι που ξέρει να ξεμαρκάρεται και να δημιουργεί καταστάσεις τρυπνώντας από παντού στις αντίπαλες άμυνες, ένας ταχύτατος ποδοσφαιριστής με άριστη τεχνική κατάρτιση και πείσμα.

Κατά δεύτερο λόγο ένας υπολογίσιμος ποδοσφαιριστής που μπορεί να μας δημιουργήσει πρόβλημα αν βρεθεί στην καλή του μέρα, είναι ο Μίτσεκ Λογκ. Έμπειρος, καλός στο ψηλό παιχνίδι με δυνατά πόδια αλλά απειθαρκος και ευέξαπτος. Αν τον παίξουμε «πονηρά» θα την δει την κόκκινη!!

Φυσικά ο αρχηγός και πορτιέρο Σαλιαντάρε που έχει παντρευτεί δικιά μας κοπέλα Ελληνίδα, είναι σταθερός με καλές τοποθετήσεις κάτω και έξω από τα γκολπόστ του. Έχει όμως μια μικρή αδυναμία στις στημένες φάσεις όταν έχει πάνω του έναν ποδοσφαιριστή να τον ενοχλεί και να του κλείνει τον δρόμο στις εξόδους.

Ελπίζω να επιστρέψει ο Πολ Χέντερσον κάτω από τα δοκάρια μας, ένας τερματοφύλακας εγγύηση και όλα τα λεφτά στους περισσότερους αγώνες μας. Φυσικά Χάρντ Γκαϊτατζής, Παπαγγελόπουλος, Τσαταλιός και το γιαπωνέζικο δίδυμο για μένα είναι ποδοσφαιριστές που δεν βρίσκεις ούτε στο Α-Λιγκ. Ποδοσφαιριστές που αν συνεχίσουν με το ίδιο πάθος και συνέπεια σε κάθε αγώνα να είστε σίγουροι ότι θα πάρουμε κεφάλι στην βαθμολογία όταν με το καλό οριστεί ημερομηνία του εε αναβολής αγώνα με τους Σκοπιανούς στο γήπεδό μας. Στο Belmont Sports Ground την Κυριακή θέλω να σας δω όλους. Η ομάδα μας έχει την ανάγκη του φιλάθλου κόσμου της. Ελπίζω ο καιρός να βοηθήσει και η προσέλευση να είναι μεγαλύτερη από τους προηγούμενους αγώνες..

Καλό Σαββατοκύριακο σε όλους...

Κωμωδία... PFA A-League και η ομάδα της δεκαετίας (Team of the Decade)

Σπάνε τα τοιμέντα από τα γέλια με την πρωτοβουλία της διοικούσας αρχής του επαγγελματικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος να ανακοινώσει και να βραβεύσει την ομάδα της 10ετίας του Α-Λιγκ. Το ποιοι ψήφισαν δεν έχει σημασία όσο το θλιβερό αποτέλεσμα, που άφησε εκτός ενδεκάδας και πάγκου έναν από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν στα δέκα χρόνια ζωής του Α-Λιγκ, του Ντουάιν Γόρκ, ενώ «κάθισε στον πάγκο τον ποδοσφαιριστή των ποδοσφαιριστών που έκανε την τιμή να αγωνιστεί σε ένα υποβαθμισμένο πρωτάθλημα όπως αυτό της Αυστραλίας, δίνοντας του αξία, ενώ δεν αείζει,

και λάμψη που δεν έχει, τον Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο.

Και ιδού το αποτέλεσμα τέρας της ομάδας της 10ετίας του Α-Λιγκ:

Τερματοφύλακας: Ευγένιος Γκαλέκοβιτς

Αμυντικοί: Κάσιο, Μάσκατ, Ζουάνσουικ, Φράντζικ.

Κεντρώοι: Μακάι, Χερνάντες, Μπρόπις

Επιθετικοί: Τόμσον, Μπερίσα, Σμιελζ

Αναπληρωματικοί: Θεόκλητος, Τραόρε, Μίλιγκαν, Κόρικα, Ντελ Πιέρο

Προπονητής: Ποστεκόγλου

Διαιτητής: Ντελόβκι

Έρχονται Ρεάλ, Μπαρτσελόνα, Τσέλι, Μάντσεστερ Σίτι, Τότεναμ

Τελικά πήραν σάρκα και οστά τα πλάνα των κυβερνήσεων της ΝΝΟ και της Βικτώριας, όπως και ιδιωτών επενδυτών και έρχονται να αγωνιστούν στην Αυστραλία πέντε κολλοσοί- σύλλογοι του παγκοσμίου ποδοσφαίρου. Περισσότερα για Μέσι, Μουρίνιο και τα άλλα ινδάλματα που θα δούμε από κοντά, σε επόμενες εκδόσεις του αθλητικού μας magazine.

WESTFIELD FFA CUP 60Σ ΓΥΡΟΣ

Την περασμένη Τετάρτη διεξήχθησαν αγώνες για το FFA Cup, με το Ολύμπικ να περνά στην επόμενη φάση νικώντας εκτός έδρας το Μένλι με 1-2 με τέρματα των Σιράι και Χ. Γκαϊτατζή.

Μένλι - Σίδνεϊ Ολύμπικ 1-2
Γιαγκούνα - Σάουθ Κοστ Γούλφς 1-10
Μπλακτάουν Σίτι - Νιπίαν 12-1
Ροκντάιλ - Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ 2-0
Σάθερλαντ Σαρκς - Γούλογκονγκ Γιουνάιτεντ 4-1

Για τον 5ο γύρο του FFA Cup, το Νορθ Μπρίτζ νίκησε τον Μινώταυρο με 5-0 και θα αντιμετωπίσει στον 6ο γύρο την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ την επόμενη εβδομάδα.

Μακρής-Γιάνναρος στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ... 7 οι Έλληνες στους Κροάτες

ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Για μία ακόμη φορά οι αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ προσφέρουν αποκλειστική είδηση. Μια είδηση που εμείς πρώτοι είχαμε γράψει την περασμένη εβδομάδα σαν «πιθανή μεταγραφική κίνηση» των ποδοσφαιριστών του Ροκντάιλ, Μανόλη Γιάνναρου και Φίλιππου Μακρή, στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, είναι πλέον πραγματικότητα. Οι δύο Έλληνες καταγωγής ποδοσφαιριστές που θα φορέσουν τα κόκκινα κάτω από τις τεχνικές οδηγίες του Μαρκ Ρούνταν μαζί με τους πέντε Έλληνες καταγωγής ποδοσφαιριστές που ήδη αγωνίζονται στην ομάδα των Κροατών, ανεβάζουν τον αριθμό των Ελλήνων ποδοσφαιριστών στην Κροατική ομάδα στους επτά. Και οι επτά έχουν φορέσει την φανέλα του Ολύμπικ Σταματέλνς, Κοφινάς, Μακρής, Γιάνναρος, Σταυρουλάκης, Νίκας, Τριάντης, ενώ με τους Χάινταρ, Μιλέσκι και Πάσφιλντ που και αυτοί αγωνίστηκαν με τα χρώματα της Ελληνικής ομάδας ανεβάζουν το αριθμό των πρώην ποδοσφαιριστών του Σίδνεϊ Ολύμπικ που αγωνίζονται τώρα στο Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στους δέκα...



Μανόλης Γιάνναρος, Φίλιππος Μακρής συμφώνησαν, θα υπογράψουν και ήδη προπονούνται κάτω από τις τεχνικές οδηγίες του Μαρκ Ρούνταν στο Sydney United Sports. Στις 18 του Μάι θα είναι ελεύθεροι να αγωνιστούν με την νέα τους ομάδα και στις 24 του ίδιου μήνα θα βρεθούν απέναντι στο Σίδνεϊ Ολύμπικ...